

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
Освітня програма «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 11.01.2022 р. по 11.02.2022 р.

активне посилання на проект ОП

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/proyekttoppbiotehnologiyitabioinzheneriya2022.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Зовнішні стейкхолдери	Сергій ГАЛАГАН	Директор ВВЗК (Валківська виробничо-заготівельна компанія)	Для фахової ОК Біотехнологія очищення води замінити ПР11 на ПР12, який забезпечується формуванням фахової компетентності К15.	Враховано
Академічна спільнота	Юлія ОВСІЄНКО	Полтавський державний аграрний університет, кафедра будівництва та професійної освіти, доцент	Для ОК Вища математика додати загальні компетентності Ко1, Ко5 з метою формування soft skills у з.в.о., оскільки викладач є соціальним психологом психологічної служби ПДАУ і, маючи професійний досвід, може фахово сприяти розвитку особистісного потенціалу з.в.о.	Враховано
Робоча група з розроблення ОП	Сергій КОРИННИЙ, Таміла РОМАШКО, Ірина КОРОТКОВА	Полтавський державний аграрний університет, кафедра біотехнології та хімії	У переліку «Обов'язкові компоненти ОП» замінити ОК Правознавство на ОК Право (за фаховим спрямуванням), що забезпечує набуття практичних вмінь та навичок в сфері регулювання правовідносин, що виникають з приводу виробництва, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції.	Враховано
Робоча група з розроблення ОП	Таміла РОМАШКО	Полтавський державний аграрний університет, кафедра біотехнології та хімії, завідувач кафедри	Для ОК «Аналітична хімія» вилучити ПР19 та ввести ПР12, що більш суттєво відображує зміст підготовки з даної навчальної дисципліни, її призначення.	Враховано

<p>Здобувачі вищої освіти</p>	<p>Андрій ЦИКАЛО</p>	<p>Полтавський державний аграрний університет, з.в.о. за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія</p>	<p>Для інтегрування в сучасне наукове середовище, набуття різнобічної наукової інформації, у тому числі в галузі Біотехнології та біоінженерії, залучати здобувачів до участі в наукових, науково-практичних конференціях, тренінгах, круглих столах, виставках, проводити екскурсії на підприємства для знайомства з технологічними процесами та в біотехнологічні лабораторії, які здійснюють аналіз сировини та продукції.</p>	<p>Враховано</p>
-------------------------------	----------------------	--	---	------------------